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ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γεώργιος Βλέμμας 

 26913 60647 

 ds@aigialeia.gov.gr 

http://www.aigialeia.gov.gr 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 10ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας 

μεικτής 

Δευτέρα 25 Μαΐου 2026 

 

 

Απόφαση 94 

 

ΘΕΜΑ: 

«Καθορισμός ωραρίου εργασίας των υπηρεσιών του Δήμου 

Αιγιαλείας σε 12ωρη και 24ωρη βάση - Εξαίρεση από την εφαρμογή 

της πενθήμερης εργασίας». 

 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας αποτελούμενο από τους κ.κ.: 

1)Μαρία Γιδά του Σπυρίδωνος, Πρόεδρο, 2)Παναγιώτη Τσερεντζούλια 

του Νικολάου, Αντιπρόεδρο, 3)Παρασκευά Σπυρόπουλο του Δημητρίου, 

Γραμματέα, 4)Νικόλαο Καραΐσκο του Εμμανουήλ, Αντιδήμαρχο, 

5)Γεώργιο Αγγελόπουλο του Νικολάου, Αντιδήμαρχο, 6)Διαμάντω Βα-

σιλακοπούλου-Καρτσωνάκη του Ανδρέα, Αντιδήμαρχο, 7)Δημήτριο Ε-

λευθεριώτη του Γεράσιμου, Αντιδήμαρχο, 8)Κωνσταντίνο Βούλγαρη του 

Θωμά, Αντιδήμαρχο, 9)Μαρία Ιατροπούλου του Κωνσταντίνου, Αντιδή-

μαρχο, 10)Μαρία Αγγελοπούλου του Θεοφάνους, Αντιδήμαρχο, 

11)Παναγιώτη Αγγελόπουλο του Νικολάου, Αντιδήμαρχο, 12)Χρήστο 

Τσερεντζούλια του Θεοφάνους, Αντιδήμαρχο, 13)Γεώργιο Ντίνο του 

Βασιλείου, 14)Ανδρέα Οικονόμου του Αθανασίου, 15)Χρήστο Γούτο του 

Σωτηρίου, 16)Βασιλική Ψυχράμη του Χρήστου, 17)Δημήτριο Μπούνια 

του Παντελή, 18)Μιχαήλ Κυριακόπουλο του Δημητρίου, 19)Γεώργιο 

Μεντζελόπουλο του Λεωνίδα, 20)Ανδρέα Νιγιάννη του Σωτηρίου, 

21)Κωνσταντίνο Σπηλιόπουλο του Γεωργίου, 22)Σωτήριο Ταξιαρχόπου-

λο του Γεωργίου, 23)Βασίλειο Χριστόπουλο του Γεωργίου, 24)Μαρία 
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Σταυροπούλου του Νικολάου και 25)Δημήτριο Φιλιππάτο του Γεωργίου, 

Μέλη, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση διά ζώσης, συνέρχεται 

σήμερα στις είκοσι πέντε (25) Μαΐου 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 

19:00΄, σε τακτική μεικτή συνεδρίαση, στην αίθουσα του Πολιτιστικού 

Κέντρου Αιγίου «ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΓΑΡΗΣ», με τη συμμετοχή του Δημάρ-

χου Αιγιαλείας κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλου του Ιωάννη και της Γενικής 

Γραμματέως κας Νάντιας Δημητρίου, η οποία συμμετέχει στη συνεδρία-

ση μέσω τηλεδιάσκεψης, μετά από πρόσκληση της Προέδρου του Δημο-

τικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κας Μαρίας Γιδά με αριθ.πρωτ.12808/ 

21.05.2026, η οποία επιδόθηκε σε όλα τα Μέλη του Δημοτικού Συμβου-

λίου, στον Δήμαρχο, στην Γενική Γραμματέα, στους Προέδρους Συμ-

βουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων, στους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτή-

των και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/ 

07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκε-

ντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως διαμορφώθηκε 

με το άρθρο 6 του Ν.5056/2023 (Φ.Ε.Κ.163/τ.Α/06.10.2023) «Αναμόρ-

φωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοί-

κησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαί-

ου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομι-

κή και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία 

των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερ-

σαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσω-

τερικών», την υπ’ αριθ.98/8182/26.01.2024 (ΑΔΑ: 9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ) 

Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Λειτουργία του Δημοτικού 

Συμβουλίου», καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν.4954/2022 

(Φ.Ε.Κ.136/τ.Α/09.07.2022) «Συμπληρωματικά μέτρα για την εφαρμογή 

του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/788 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου σχετικά με την Ευρωπαϊκή Πρωτοβουλία Πολιτών και του 

Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1799 της Επιτροπής για τη θέσπι-

ση τεχνικών προδιαγραφών για τα επιμέρους επιγραμμικά συστήματα 

συγκέντρωσης - Διατάξεις σχετικές με την εκλογική διαδικασία και τον 

έλεγχο εσόδων και δαπανών κομμάτων, συνασπισμών και υποψηφίων 

βουλευτών και αιρετών - Λοιπές επείγουσες διατάξεις», για συζήτηση 

και λήψη αποφάσεων στα θέματα που είναι γραμμένα στην Ημερήσια 

Διάταξη και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατε-

πείγοντα. 

 Μετά από τα παραπάνω η κα Πρόεδρος, αφού διαπιστώνει την ύ-

παρξη απαρτίας, δεδομένου ότι συμμετέχουν τα είκοσι πέντε (25) από 

τα είκοσι εννέα (29) Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, κηρύσσει την 

έναρξη της συνεδρίασης. 

 Δεν συμμετείχαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα 

Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Φραγκονι-

κολόπουλος του Ανδρέα, Αντιδήμαρχος, 2)Γεώργιος Γιοβάς του Παύλου 

και 3)Χρήστος Σπηλιωτόπουλος του Κωνσταντίνου. 
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 Παρόντες Πρόεδροι Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων και 

Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων Δήμου Αιγιαλείας, οι κ.κ. 1)Θεοφάνης 

Ραμπαβίλας, Αιγίου, 2)Σπυριδούλα Ρούβαλη, Βερίνου, 3)Κωνσταντίνος 

Μπαγιωνέτας, Δαφνών, 4)Θεοφάνης Καφούσιας, Διγελιωτίκων, 

5)Γεώργιος Ράλλης, Παραλίας Πλατάνου και 6)Ανδρέας Ρεκούτης, Πλα-

τάνου. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παναγιώτης Γιάχος του Κωνσταντί-

νου, προσήλθε στη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση του δεύτερου (2ου) 

θέματος εκτός Ημερήσιας Διάταξης. 

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Μαρία Ιατροπούλου του Κωνστα-

ντίνου, Αντιδήμαρχος και 2)Μιχαήλ Κυριακόπουλος του Δημητρίου, α-

ποχώρησαν οριστικά από τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση των θε-

μάτων εκτός Ημερήσιας Διάταξης. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παρασκευάς Σπυρόπουλος του Δημη-

τρίου, Γραμματέας, απουσίαζε κατά τη συζήτηση και ψηφοφορία των 

θεμάτων εκτός Ημερήσιας Διάταξης. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παναγιώτης Τσερεντζούλιας του Νι-

κολάου, Αντιπρόεδρος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση πριν από τη 

συζήτηση των θεμάτων εκτός Ημερήσιας Διάταξης και επέστρεψε 

πριν από τη ψηφοφορία του δεύτερου (2ου) θέματος της Ημερήσιας 

Διάταξης.  

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Μεντζελόπουλος του Λεωνί-

δα, αποχώρησε οριστικά από τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση του 

τρίτου (3ου) θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σωτήριος Ταξιαρχόπουλος του Γεωρ-

γίου, απουσίαζε κατά τη συζήτηση και ψηφοφορία του τέταρτου (4ου) 

έως και του δέκατου (10ου) θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παναγιώτης Γιάχος του Κωνσταντί-

νου, απουσίαζε κατά τη συζήτηση και ψηφοφορία του τέταρτου (4ου) 

έως και του δωδέκατου (12ου) θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. 

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Βασίλειος Χριστόπουλος του Γε-

ωργίου, 2)Μαρία Σταυροπούλου του Νικολάου και 3)Δημήτριος Φιλιπ-

πάτος του Γεωργίου, αποχώρησαν οριστικά από τη συνεδρίαση πριν 

τη συζήτηση του όγδοου (8ου) θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. 
 Τα Πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον ειδι-

κό γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιο Βλέμμα του Ιωάν-

νη, δημοτικό υπάλληλο, ο οποίος έχει οριστεί για τον σκοπό αυτό με την 

υπ’ αριθ.1592/47163/30.12.2024 (ΑΔΑ: Ρ772Ω6Χ-ΚΧΛ) απόφαση Δη-

μάρχου Αιγιαλείας. 

 Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κα Μαρία Γι-

δά, ανακοινώνει το πέμπτο (5ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 

«Καθορισμός ωραρίου εργασίας των υπηρεσιών του Δήμου Αιγια-

λείας σε 12ωρη και 24ωρη βάση - Εξαίρεση από την εφαρμογή της 

πενθήμερης εργασίας» και θέτει υπόψη του Σώματος την υπ’ αριθ.πρωτ. 
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12845/21.05.2026 εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών 

Δήμου Αιγιαλείας, η οποία έχει ως ακολούθως: 

 «Έχοντας υπόψη: 

 1. Τις διατάξεις των παρ.3 & 6 του άρθρου 36, της παρ.3 του άρ-

θρου 48 και του άρθρου 176 του Ν.3584/07 (Φ.Ε.Κ.143/τ.Α/28.06.2007): 

«Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλή-

λων, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν σήμερα». 

 2. Την υπ’ αρ.2/1757/0026/10.1.2017 απόφαση του Αναπληρωτή 

Υπουργού Οικονομικών «Καθορισμός δικαιολογητικών για την καταβο-

λή αποζημίωσης για υπερωριακή, νυχτερινή, Κυριακών και εξαιρέσιμων 

ημερών εργασία» (Β΄17). 

 3. Τις διατάξεις του Ν.3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/τ.Α/16-06-2011) α-

πόφαση «περί των ωρών προσέλευσης και αποχώρησης των υπαλλήλων 

των δημοσίων υπηρεσιών και των Ν.Π.Δ.Δ.» όπως έχει τροποποιηθεί από 

την αριθ.ΔΙΑΔΠ/ΦΒ1/14757/11 (Φ.Ε.Κ.1659/τ.Β/26-07-2011) απόφαση 

Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνη-

σης και ισχύει. 

 4. Την αριθ.1299/03 (Φ.Ε.Κ.423/τ.Β/10.04.03) απόφαση του Υ-

πουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης: Έγκρι-

ση του από 7.4.2003 Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με τη συν-

θηματική λέξη «ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ», όπως ισχύει. 

 5. Τις διατάξεις του Ν.3013/01.05.2002 (Φ.Ε.Κ.102 Α’): Αναβάθ-

μιση της πολιτικής προστασίας και λοιπές διατάξεις. 

 6. Τον Νέο Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου μας 

(Φ.Ε.Κ.5294/τ.Β/20.09.2024), όπως ισχύει. 

 Παρακαλούμε να εισηγηθείτε στο σώμα προς ψήφιση τα εξής: 

 Α. Η Διεύθυνση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Οχη-

μάτων και Μηχανημάτων είναι αρμόδια για την εξασφάλιση της αποκο-

μιδής και της μεταφοράς των απορριμμάτων, της χωριστής αποκομιδής 

και μεταφοράς των ανακυκλώσιμων υλικών, την εξασφάλιση της καθα-

ριότητας των κοινοχρήστων χώρων, την ανάπτυξη και προστασία του πε-

ριβάλλοντος, την εφαρμογή και ανάπτυξη προγραμμάτων ανακύκλωσης 

καθώς και την διαχείριση και συντήρηση των οχημάτων του Δήμου. Εί-

ναι ακόμη αρμόδια για την προστασία και αναβάθμιση του τοπικού φυ-

σικού, αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, με τη λήψη των 

καταλλήλων μέτρων και τη ρύθμιση των σχετικών δραστηριοτήτων, κα-

θώς και για τη συντήρηση των χώρων πρασίνου, τη λειτουργία των κοι-

μητηρίων, των δημοτικών σφαγείων και της ενεργειακής διαχείρισης. 

Τέλος είναι αρμόδια για την προστασία και ανάπτυξη της φυτικής παρα-

γωγής, της ζωικής παραγωγής και της αλιείας στην περιοχή του Δήμου, 

την υποστήριξη του αγροτικού κόσμου για τη βελτίωση των μεθόδων ερ-

γασίας και την καλύτερη οργάνωση των αγροτικών εκμεταλλεύσεων. Η 

Διεύθυνση, συνεργάζεται με τον Φ.Ο.Δ.Σ.Α. στο σχεδιασμό της καθαριό-

τητας του δήμου και στηρίζει επικουρικά δράσεις και ενέργειες προκει-

μένου να λειτουργεί το σύστημα αποκομιδής απορριμμάτων συνολικά 
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(ανακυκλώσιμων και μη υλικών). Επιπλέον η αναφερόμενη διεύθυνση 

έχει επίσης την εποπτεία του συνεργείου των οχημάτων, του γραφείου 

κίνησης για όλα τα οχήματα και μηχανήματα του Δήμου και εκδίδει ε-

ντολές κίνησης κ.λπ. 

 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λει-

τουργίας, του είδους και της μορφής της Υπηρεσίας, η Διεύθυνση Καθα-

ριότητας, Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Οχημάτων και Μηχανημάτων  και 

το Τμήμα Καθαριότητας, Αποκομιδής Απορριμμάτων και Ανακυκλώσι-

μων Υλικών, θα λειτουργούν σε 24ωρη βάρδια, για όλες τις ημέρες του 

μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων των Κυριακών και εξαιρέσιμων η-

μερών - αργιών του έτους με το παρακάτω προσωπικό κατά κατηγορία, 

κλάδο ή ειδικότητα: 

 

Διεύθυνση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Οχημάτων 

και Μηχανημάτων 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 1 

ΠΕ ΔΙΟΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 1 

 

1/Τμήμα Καθαριότητας, Αποκομιδής Απορριμμάτων και Ανακυ-

κλώσιμων Υλικών 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 1 

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΠΟΛΙΤΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 3 

ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ  13 

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ 5 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ/ΕΠΙΣΤΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
2 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
28 

ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ 1 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 6 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
4 
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ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 1 

 

2/Το Τμήμα Περιβάλλοντος & Πρασίνου θα λειτουργεί σε 12ωρη 

βάρδια, για όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων των 

Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών του έτους με το παρακάτω προσωπι-

κό κατά κλάδο/ειδικότητα. 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ/ ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 1 

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ /ΤΕ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ 1 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 6 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ 1 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

ΔΕ ΚΗΠΟΥΡΩΝ 1 

ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 1 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 1 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
1 

 

3/Το Τμήμα Διαχείρισης - Κίνησης - Επισκευής - Συντήρησης Οχη-

μάτων και Μηχανημάτων θα λειτουργεί σε 12ωρη βάρδια, για όλες τις 

ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων των Κυριακών και εξαι-

ρέσιμων ημερών του έτους με το παρακάτω προσωπικό κατά κλάδο ή ει-

δικότητα. 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
2 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

 

 B. Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών είναι αρμόδια για την επι-

σκευή, συντήρηση και αξιοποίηση παραδοσιακών και ιστορικών κτιρίων 

και σχολείων, αθλητικών εγκαταστάσεων, δημοτικών σημείων παροχής 

φροντίδας Υγείας, καθώς και κάθε μνημείου (αρχαιολογικού, πολιτιστι-

κού, φυσικού) που ανήκει στο Δήμο. Παράλληλα εκτελούνται σε 12ωρη 

βάση εργασίες επούλωσης λάκκων, επισκευής φρεατίων, σχαρών, οδο-
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σήμανσης κ.λπ. Επίσης, στις αρμοδιότητες της ανωτέρω διεύθυνσης πε-

ριλαμβάνονται ο ηλεκτροφωτισμός, δημοτικός, καλλωπιστικός και κατά 

τη διάρκεια κάλυψης εορταστικών εκδηλώσεων, η κάλυψη των ηλεκτρο-

μηχανολογικών εγκαταστάσεων καθώς και η αντιμετώπιση πάσης φύσε-

ως βλαβών που συμβαίνουν συχνά και πρέπει να διενεργούνται σε χρό-

νους που θα δημιουργούν την μικρότερη όχληση στους πολίτες. 

 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λει-

τουργίας του είδους και της μορφής της Υπηρεσίας, η Διεύθυνση Τεχνι-

κών Υπηρεσιών και συγκεκριμένα τα Τμήματα που την αποτελούν 1/ 

Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων και 2/ Τμήμα 

Συγκοινωνιών-Συγκοινωνιακών, Κτιριακών Έργων, θα λειτουργούν σε 

12ωρη βάρδια για όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων 

των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών - αργιών του έτους με το παρα-

κάτω προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα: 

 

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

 

1/Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων &  Εγκαταστάσεων 

 

      ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 2 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 3 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 1 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

 

2/Τμήμα Συγκοινωνιών-Συγκοινωνιακών, Κτιριακών Έργων 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 5 

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 3 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
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ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 2 

 

 Γ. Το Αυτοτελές Τμήμα της Δημοτικής Αστυνομίας είναι αρμόδιο 

για τους ελέγχους καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος καθώς και 

μετρήσεων των περιπτέρων, την φύλαξη κτιρίων και εγκαταστάσεων του 

Δήμου Αιγιαλείας, τον έλεγχο και την βεβαίωση των παραβάσεων παρά-

νομης στάθμευσης σύμφωνα με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας. Εκτε-

λούν υπηρεσίες λόγω των έκτακτων φαινομένων λόγω κακοκαιρίας και 

συνδράμουν στο έργο του Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Πολι-

τικής Προστασίας. Επίσης εκτελούν αυτοψίες μετά από καταγγελίες πο-

λιτών για εναπόθεση απορριμμάτων, κλαδοδεμάτων που αφορούν την 

Δ/νση Καθαριότητας Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Οχημάτων και Μηχα-

νημάτων κλπ. 

 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λει-

τουργίας του είδους και της μορφής της Υπηρεσίας θα λειτουργεί σε 

12ωρη βάρδια για όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων 

των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών - αργιών του έτους με το παρα-

κάτω προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 3 

ΤΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 1 

ΔΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 6 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

 

 Δ. Το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας είναι αρμόδιο με 

την πρόληψη, ετοιμότητα, αντιμετώπιση και αποκατάσταση των κατα-

στροφών που συμβαίνουν στην περιοχή του Δήμου Αιγιαλείας και θα 

λειτουργεί σε 24ωρη βάρδια, για όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμ-

βανομένων όλων των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών - αργιών του 

έτους με το παρακάτω προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

 

 Ε. Το Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων της Διεύθυνσης 

Διοικητικών Υπηρεσιών,  λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λειτουργίας 

του είδους και της μορφής της Υπηρεσίας θα λειτουργεί σε 12ωρη βάρ-
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δια για όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων των Κυ-

ριακών και εξαιρέσιμων ημερών - αργιών του έτους με το παρακάτω 

προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 3 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 1 

 

 Ζ. Εξαιρούμε από την πενθήμερη εργασία την υπηρεσία Ληξιαρ-

χείου, η οποία θα λειτουργεί όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανο-

μένων των Σαββατοκύριακων και εξαιρέσιμων ημερών και αργιών του 

έτους για τη δήλωση γεγονότων θανάτων και τη σύνταξη ληξιαρχικών 

πράξεων θανάτου καθώς επίσης και λοιπών ληξιαρχικών πράξεων, σύμ-

φωνα με τις διατάξεις του Ν.344/1976, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύ-

ουν με τις όμοιες του άρθρου 4 του Ν.4144/2013 και σύμφωνα με τις α-

παιτήσεις του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Ληξιαρχικών 

Πράξεων με το παρακάτω προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότη-

τα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ/ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
4 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ/ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
2 

 

 Τόσο η λειτουργία των ανωτέρω υπηρεσιών με εξαιρέσεις σε  βάρ-

διες 24ωρης και 12ωρης λειτουργίας, για όλες τις ημέρες του μήνα συ-

μπεριλαμβανομένων των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών του έτους, 

όσο και η απασχόληση του συνόλου ή μέρους του αναφερόμενου προ-

σωπικού σε αυτές θα καθορίζεται με ευθύνη της Δημοτικής Αρχής και 

των προϊσταμένων της διεύθυνσης του τμήματος με γνώμονα κάθε φορά 

τις υπηρεσιακές ανάγκες. 

 Το ανωτέρω προσωπικό θα μπορεί να μεταβάλλεται κατά σχέση 

εργασίας, κατηγορία/εκπαιδευτική βαθμίδα, κλάδο/ειδικότητα και αριθμό 

υπαλλήλων, σύμφωνα με τις υπηρεσιακές ανάγκες, εφόσον έχουν προ-

βλεφθεί οι απαιτούμενες πιστώσεις για την κάλυψη της δαπάνης απασχό-

λησής του. 
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 Το προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου που προσλαμ-

βάνεται για την κάλυψη έκτακτων αναγκών, τηρουμένων των διατάξεων 

της εργατικής νομοθεσίας, υπάγεται στην 12ωρη και 24ωρη λειτουργία 

των υπηρεσιών του Δήμου και θα απασχολείται σύμφωνα με τις υπηρε-

σιακές ανάγκες στις καθορισμένες βάρδιες λειτουργίας του κάθε τμήμα-

τος. 

 Η αμοιβή του προσωπικού για την απασχόληση του κατά τις νυ-

χτερινές ώρες, τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες - αργίες, θα είναι 

κάθε φορά η προβλεπόμενη από την ισχύουσα νομοθεσία, ενώ για την 

απασχόληση του προσωπικού κατά την ημέρα της ανάπαυσης (Σάββατο) 

δεν θα καταβάλλεται αμοιβή και θα χορηγείται ημέρα ανάπαυσης άλλη 

εργάσιμη ημέρα εντός της προσεχούς εβδομάδας καθοριζόμενη από την 

υπηρεσία. 

 Με την υπ’ αριθ.12789/20-5-2026 βεβαίωση της οικονομικής υπη-

ρεσίας έχουν εγγραφεί πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου οικο-

νομικού έτους 2026, στους κωδικούς ΑΛΕ.: 2.1.2.02.01.001->32.500 € 

(Α.Α.Υ.: Α-979/2026), 2.1.2.02.01.001>1.300 € (Α.Α.Υ.: Α-980/2026), 

2.1.2.02.01.001->47.500 € (Α.Α.Υ.: Α-981/2026), 2.1.2.02.01.001-

>20.100 € (Α.Α.Υ.: Α-982/2026), 2.1.2.02.01.001->20.000 € (Α.Α.Υ.: Α-

983/2026), 2.1.2.02.01.001->8.100 € (Α.Α.Υ.: Α-984/2026), 

2.1.2.02.01.001->415 € (Α.Α.Υ.: Α-985/2026), 2.1.2.02.01.001->3.000 € 

(Α.Α.Υ.: Α-986/2026), 2.1.2.02.01.001>12.000 € (Α.Α.Υ.: Α-987/2026), 

2.1.2.02.01.001>6.600 € (Α.Α.Υ.: Α-988/2026), 2.1.2.02.01.001>2.500 € 

(Α.Α.Υ.: Α-989/2026), 2.1.2.02.01.001>11.637,50 € (Α.Α.Υ.: Α-

996/2026), 2.1.2.02.01.001>18.500 € (Α.Α.Υ.: Α-995/2026), 

2.1.3.02.01.001>10.000 € (Α.Α.Υ.: Α-990/2026), 2.1.3.02.01.001>1.500 

€ (Α.Α.Υ.: Α-991/2026), 2.1.3.02.01.001>6.000 € (Α.Α.Υ.: Α-992/2026). 

 Για τα επόμενα έτη θα προβλεφθούν πιστώσεις στους αντίστοιχους 

προϋπολογισμούς. 

 Με την παρούσα, παύει να ισχύει κάθε προηγούμενη απόφαση που 

αφορά την 12ωρη ή 24ωρη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου Αιγια-

λείας». 

 Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να α-

ποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

 Αφού έλαβε υπόψη του: 

 α)την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών Δήμου 

Αιγιαλείας, 

 β)την υπ’ αριθ.πρωτ.12789/20.05.2026 βεβαίωση της Διεύθυνσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, περί εγγραφής σχετικών πι-

στώσεων στον προϋπολογισμό Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 

2026, 

 γ)τις διατάξεις των παρ.3 & 6 του άρθρου 36, της παρ.3 του άρ-

θρου 48 και του άρθρου 176 του Ν.3584/07 (Φ.Ε.Κ.143/τ.Α/28.06.2007) 
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«Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλή-

λων, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, 

 δ)την υπ’ αριθ.2/1757/0026/10.01.2017 απόφαση του Αναπληρωτή 

Υπουργού Οικονομικών (Φ.Ε.Κ.17/τ.Β/12.01.2017 «Καθορισμός δικαιο-

λογητικών για την καταβολή αποζημίωσης για υπερωριακή, νυχτερινή, 

Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών εργασία», 

 ε)τις διατάξεις του Ν.3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/τ.Α/16.06.2011) «Για 

την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις», 

 στ)την υπ’ αριθ.ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ./1692/27.06.2026 απόφαση Υ-

πουργού Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης 

(Φ.Ε.Κ.769/τ.Β/27.06.2006)  «Καθιέρωση ωρών προσέλευσης και απο-

χώρησης των υπαλλήλων των δημοσίων υπηρεσιών και των Ν.Π.Δ.Δ.», 

όπως έχει τροποποιηθεί με την υπ’ αριθ.ΔΙΑΔΠ/ΦΒ1/14757/25.06.2011 

όμοια του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης (Φ.Ε.Κ.1659/τ.Β/26.07.2011) «Τροποποίηση της υπ’ α-

ριθμ. ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ/1692/27.6.2006 (ΦΕΚ Β΄ 769) απόφασης «Καθιέ-

ρωση ωρών προσέλευσης και αποχώρησης των υπαλλήλων των δημοσί-

ων υπηρεσιών και των Ν.Π.Δ.Δ.», 

 ζ)την υπ’ αριθ.1299/07.04.2003 απόφαση Υπουργού Εσωτερικών, 

Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης (Φ.Ε.Κ.423/τ.Β/10.04.2003) 

«Έγκριση του από 7.4.2003 Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με 

τη συνθηματική λέξη «ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ», όπως έχει τροποποιηθεί και ι-

σχύει, 

 η)τις διατάξεις του Ν.3013/2002 (Φ.Ε.Κ.102/τ.Α//01.05.2022) «Α-

ναβάθμιση της πολιτικής προστασίας και λοιπές διατάξεις», 

 θ)Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Αιγιαλείας 

(Φ.Ε.Κ.5294/τ.Β/20.09.2024) «Τροποποίηση της υπ’ αρ. 89233/18473/ 

10.11.2011 (Β΄ 2714) απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Αποκε-

ντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου περί 

έγκρισης Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Αιγιαλείας», 

 ι)τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/ 

07.06.2010), όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει από το άρθρο 116 του 

Ν.4555/2018 (Φ.Ε.Κ.133/τ.Α/19.07.2018), 

 ια)την υπ’ αριθ.27/42203/13.08.2018 (ΑΔΑ: 6ΖΝ1465ΧΘ7-Δ51) 

Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Έλεγχος νομιμότητας πράξεων 

των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, Πειθαρχική 

και Αστική ευθύνη αιρετών, Επιβολή διοικητικών μέτρων μέχρι την έ-

ναρξη λειτουργίας της Αυτοτελούς Υπηρεσίας Εποπτείας ΟΤΑ, (άρθρο 

238 του ν.3852/2010 (Α’ 87), όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 

131 του ν.4555/2018 (Α΄133) (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι”)» και 

 ιβ)τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/ 

07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκε-

ντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε 

με το άρθρο 72 του Ν.4555/2018 (Φ.Ε.Κ.133/τ.Α/19.07.2018) «Μεταρ-

ρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυν-
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ση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονο-

μικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙ-

ΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνω-

σης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότε-

ρη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απο-

νομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας 

Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις», 

Ομόφωνα Αποφασίζει 

 Καθορίζει το ωράριο εργασίας σε 12ωρη και 24ωρη βάση Υπηρε-

σιών του Δήμου Αιγιαλείας και εξαιρεί από την εφαρμογή της πενθήμε-

ρης εργασίας Υπηρεσία, ως ακολούθως: 

 Α. Η Διεύθυνση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, Διαχείρισης 

Οχημάτων και Μηχανημάτων είναι αρμόδια για την εξασφάλιση της 

αποκομιδής και της μεταφοράς των απορριμμάτων, της χωριστής αποκο-

μιδής και μεταφοράς των ανακυκλώσιμων υλικών, την εξασφάλιση της 

καθαριότητας των κοινοχρήστων χώρων, την ανάπτυξη και προστασία 

του περιβάλλοντος, την εφαρμογή και ανάπτυξη προγραμμάτων ανακύ-

κλωσης καθώς και τη διαχείριση και συντήρηση των οχημάτων του Δή-

μου. Είναι ακόμη αρμόδια για την προστασία και αναβάθμιση του τοπι-

κού φυσικού, αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, με τη λή-

ψη των καταλλήλων μέτρων και τη ρύθμιση των σχετικών δραστηριοτή-

των, καθώς και για τη συντήρηση των χώρων πρασίνου, τη λειτουργία 

των κοιμητηρίων, των δημοτικών σφαγείων και της ενεργειακής διαχεί-

ρισης. Τέλος, είναι αρμόδια για την προστασία και ανάπτυξη της φυτικής 

παραγωγής, της ζωικής παραγωγής και της αλιείας στην περιοχή του Δή-

μου, την υποστήριξη του αγροτικού κόσμου για τη βελτίωση των μεθό-

δων εργασίας και την καλύτερη οργάνωση των αγροτικών εκμεταλλεύ-

σεων. Η Διεύθυνση, συνεργάζεται με τον Φ.Ο.Δ.Σ.Α. στο σχεδιασμό της 

καθαριότητας του Δήμου και στηρίζει επικουρικά δράσεις και ενέργειες 

προκειμένου να λειτουργεί το σύστημα αποκομιδής απορριμμάτων συνο-

λικά (ανακυκλώσιμων και μη υλικών). Επιπλέον, η αναφερόμενη Διεύ-

θυνση έχει επίσης την εποπτεία του συνεργείου των οχημάτων, του γρα-

φείου κίνησης για όλα τα οχήματα και μηχανήματα του Δήμου και εκδί-

δει εντολές κίνησης κ.λπ. 

 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λει-

τουργίας, του είδους και της μορφής της Υπηρεσίας, η Διεύθυνση Κα-

θαριότητας, Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Οχημάτων και Μηχανημά-

των και το Τμήμα Καθαριότητας, Αποκομιδής Απορριμμάτων και 

Ανακυκλώσιμων Υλικών, θα λειτουργούν σε 24ωρη βάρδια, για όλες 

τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων των Κυριακών και 

εξαιρέσιμων ημερών - αργιών του έτους, με το παρακάτω προσωπικό 

κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα: 

 

Διεύθυνση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Οχημάτων 

και Μηχανημάτων 
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 1 

ΠΕ ΔΙΟΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 1 

 

1)Τμήμα Καθαριότητας, Αποκομιδής Απορριμμάτων και Ανακυ-

κλώσιμων Υλικών 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 1 

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 3 

ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ  13 

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ 5 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ / ΕΠΙΣΤΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
2 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
28 

ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ 1 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 6 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
4 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 1 

 

2)Το Τμήμα Περιβάλλοντος & Πρασίνου θα λειτουργεί σε 12ωρη 

βάρδια, για όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων 

των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών του έτους, με το παρακάτω 

προσωπικό κατά κλάδο/ειδικότητα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ / ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 1 

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ / ΤΕ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ 1 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 6 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ 1 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
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ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

ΔΕ ΚΗΠΟΥΡΩΝ 1 

ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 1 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 1 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
1 

 

3)Το Τμήμα Διαχείρισης - Κίνησης - Επισκευής - Συντήρησης Οχη-

μάτων και Μηχανημάτων θα λειτουργεί σε 12ωρη βάρδια, για όλες 

τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων των Κυριακών και 

εξαιρέσιμων ημερών του έτους, με το παρακάτω προσωπικό κατά κλά-

δο ή ειδικότητα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
2 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

 

 B. Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών είναι αρμόδια για την επι-

σκευή, συντήρηση και αξιοποίηση παραδοσιακών και ιστορικών κτιρίων 

και σχολείων, αθλητικών εγκαταστάσεων, δημοτικών σημείων παροχής 

φροντίδας υγείας, καθώς και κάθε μνημείου (αρχαιολογικού, πολιτιστι-

κού, φυσικού) που ανήκει στον Δήμο. Παράλληλα εκτελούνται σε 12ωρη 

βάση εργασίες επούλωσης λάκκων, επισκευής φρεατίων, σχαρών, οδο-

σήμανσης κ.λπ. Επίσης, στις αρμοδιότητες της εν λόγω Διεύθυνσης περι-

λαμβάνονται ο ηλεκτροφωτισμός, δημοτικός, καλλωπιστικός και κατά τη 

διάρκεια κάλυψης εορταστικών εκδηλώσεων, η κάλυψη των ηλεκτρομη-

χανολογικών εγκαταστάσεων, καθώς και η αντιμετώπιση πάσης φύσεως 

βλαβών που συμβαίνουν συχνά και πρέπει να διενεργούνται σε χρόνους 

που θα δημιουργούν τη μικρότερη όχληση στους πολίτες. 

 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λει-

τουργίας του είδους και της μορφής της Υπηρεσίας, η Διεύθυνση Τεχνι-

κών Υπηρεσιών και συγκεκριμένα τα Τμήματα που την αποτελούν 

Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων και Συγκοινω-

νιών-Συγκοινωνιακών, Κτιριακών Έργων, θα λειτουργούν σε 12ωρη 

βάρδια για όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων 

των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών - αργιών του έτους, με το πα-

ρακάτω προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα: 
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Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

 

1)Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων 

 

      ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 2 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 3 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 1 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

 

2)Τμήμα Συγκοινωνιών-Συγκοινωνιακών, Κτιριακών Έργων 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 5 

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 3 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 2 

 

 Γ. Το Αυτοτελές Τμήμα Δημοτικής Αστυνομίας είναι αρμόδιο για 

τους ελέγχους καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, καθώς και 

μετρήσεων των περιπτέρων, την φύλαξη κτιρίων και εγκαταστάσεων του 

Δήμου Αιγιαλείας, τον έλεγχο και τη βεβαίωση των παραβάσεων παρά-

νομης στάθμευσης, σύμφωνα με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας. Ε-

κτελούν υπηρεσίες λόγω των έκτακτων φαινομένων, λόγω κακοκαιρίας 

και συνδράμουν στο έργο του Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου & 

Πολιτικής Προστασίας. Επίσης εκτελούν αυτοψίες μετά από καταγγελίες 

πολιτών για εναπόθεση απορριμμάτων, κλαδοδεμάτων που αφορούν τη 
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Διεύθυνση Καθαριότητας Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Οχημάτων και 

Μηχανημάτων κλπ. 

 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λει-

τουργίας του είδους και της μορφής της Υπηρεσίας το Αυτοτελές Τμήμα 

Δημοτικής Αστυνομίας θα λειτουργεί σε 12ωρη βάρδια για όλες τις 

ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομένων όλων των Κυριακών και ε-

ξαιρέσιμων ημερών - αργιών του έτους, με το παρακάτω προσωπικό 

κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 3 

ΤΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 1 

ΔΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 6 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

 

 Δ. Το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας είναι αρμόδιο 

για την πρόληψη, ετοιμότητα, αντιμετώπιση και αποκατάσταση των κα-

ταστροφών που συμβαίνουν στην περιοχή του Δήμου Αιγιαλείας και θα 

λειτουργεί σε 24ωρη βάρδια, για όλες τις ημέρες του μήνα συμπερι-

λαμβανομένων όλων των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών - αρ-

γιών του έτους, με το παρακάτω προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο ή 

ειδικότητα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 

 

 Ε. Το Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων του Δήμου της 

Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών, λόγω της ιδιοτυπίας των συνθη-

κών λειτουργίας του είδους και της μορφής της Υπηρεσίας θα λειτουργεί 

σε 12ωρη βάρδια για όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμβανομέ-

νων όλων των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών - αργιών του έ-

τους, με το παρακάτω προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 3 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 1 
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 Ζ. Εξαιρεί από την πενθήμερη εργασία την υπηρεσία Ληξιαρ-

χείου, η οποία θα λειτουργεί όλες τις ημέρες του μήνα συμπεριλαμ-

βανομένων των Σαββατοκύριακων και εξαιρέσιμων ημερών και αρ-

γιών του έτους για τη δήλωση γεγονότων θανάτων και τη σύνταξη λη-

ξιαρχικών πράξεων θανάτου, καθώς επίσης και λοιπών ληξιαρχικών πρά-

ξεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.344/1976, όπως τροποποιήθηκαν 

και ισχύουν με τις όμοιες του άρθρου 4 του Ν.4144/2013 και σύμφωνα 

με τις απαιτήσεις του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Ληξιαρ-

χικών Πράξεων, με το παρακάτω προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο ή 

ειδικότητα: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ / ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
4 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ / ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
2 

 

 Τόσο η λειτουργία των ανωτέρω Υπηρεσιών με εξαιρέσεις σε βάρ-

διες 24ωρης και 12ωρης λειτουργίας, για όλες τις ημέρες του μήνα συ-

μπεριλαμβανομένων των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών του έτους, 

όσο και η απασχόληση του συνόλου ή μέρους του αναφερόμενου προ-

σωπικού σε αυτές θα καθορίζεται με ευθύνη της Δημοτικής Αρχής και 

των Προϊσταμένων της Διεύθυνσης του Τμήματος, με γνώμονα κάθε φο-

ρά τις υπηρεσιακές ανάγκες. 

 Το ανωτέρω προσωπικό θα μπορεί να μεταβάλλεται κατά σχέση 

εργασίας, κατηγορία/εκπαιδευτική βαθμίδα, κλάδο/ειδικότητα και αριθμό 

υπαλλήλων, σύμφωνα με τις υπηρεσιακές ανάγκες, εφόσον έχουν προ-

βλεφθεί οι απαιτούμενες πιστώσεις για την κάλυψη της δαπάνης απασχό-

λησής του. 

 Το προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου που προσλαμ-

βάνεται για την κάλυψη έκτακτων αναγκών, τηρουμένων των διατάξεων 

της εργατικής νομοθεσίας, υπάγεται στην 12ωρη και 24ωρη λειτουργία 

των Υπηρεσιών του Δήμου και θα απασχολείται σύμφωνα με τις υπηρε-

σιακές ανάγκες στις καθορισμένες βάρδιες λειτουργίας του κάθε Τμήμα-

τος. 

 Η αμοιβή του προσωπικού για την απασχόλησή του κατά τις νυ-

χτερινές ώρες, τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες - αργίες, θα είναι 

κάθε φορά η προβλεπόμενη από την ισχύουσα νομοθεσία, ενώ για την 

απασχόληση του προσωπικού κατά την ημέρα της ανάπαυσης (Σάββατο) 

δεν θα καταβάλλεται αμοιβή και θα χορηγείται ημέρα ανάπαυσης άλλη 
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εργάσιμη ημέρα εντός της προσεχούς εβδομάδας καθοριζόμενη από την 

Υπηρεσία. 

 Σύμφωνα με την υπ’ αριθ.πρωτ.12789/20.05.2026 βεβαίωση της 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας έχουν εγγραφεί 

πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου οικονομικού έτους 2026, 

στους Α.Λ.Ε.: 

 2.1.2.02.01.001->32.500,00 € (Α.Α.Υ.: Α-979/2026), 

 2.1.2.02.01.001>1.300,00 € (Α.Α.Υ.: Α-980/2026), 

 2.1.2.02.01.001->47.500,00 € (Α.Α.Υ.: Α-981/2026), 

 2.1.2.02.01.001->20.100,00 € (Α.Α.Υ.: Α-982/2026), 

 2.1.2.02.01.001->20.000,00 € (Α.Α.Υ.: Α-983/2026), 

 2.1.2.02.01.001->8.100,00 € (Α.Α.Υ.: Α-984/2026), 

 2.1.2.02.01.001->415,00 € (Α.Α.Υ.: Α-985/2026), 

 2.1.2.02.01.001->3.000,00 € (Α.Α.Υ.: Α-986/2026), 

 2.1.2.02.01.001>12.000,00 € (Α.Α.Υ.: Α-987/2026), 

 2.1.2.02.01.001>6.600,00 € (Α.Α.Υ.: Α-988/2026), 

 2.1.2.02.01.001>2.500,00 € (Α.Α.Υ.: Α-989/2026), 

 2.1.2.02.01.001>11.637,50 € (Α.Α.Υ.: Α-996/2026), 

 2.1.2.02.01.001>18.500,00 € (Α.Α.Υ.: Α-995/2026), 

 2.1.3.02.01.001>10.000,00 € (Α.Α.Υ.: Α-990/2026), 

 2.1.3.02.01.001>1.500,00 € (Α.Α.Υ.: Α-991/2026) και 

 2.1.3.02.01.001>6.000,00 € (Α.Α.Υ.: Α-992/2026). 

 Για τα επόμενα έτη θα προβλεφθούν πιστώσεις στους αντίστοιχους 

προϋπολογισμούς. 

 Με την παρούσα, παύει να ισχύει κάθε προηγούμενη απόφαση που 

αφορά την 12ωρη ή 24ωρη λειτουργία των Υπηρεσιών του Δήμου Αιγια-

λείας. 

 Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 94/2026. 

 Ο  Γραμματέας      Η Πρόεδρος 
 

 
 

Κοινοποίηση: 

1)Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου 

   Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας 

   Διεύθυνση Διοίκησης 

   Τμήμα Προσωπικού 

   Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 28 

   Τ.Κ.26441 - Πάτρα 

2)Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας 

3)Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας 

4)Διεύθυνση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Οχημάτων 

   και Μηχανημάτων Δήμου Αιγιαλείας 

5)Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας 

6)Αυτοτελές Τμήμα Δημοτικής Αστυνομίας Αιγιαλείας 

7)Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Δήμου Αιγιαλείας 


